

روزنامہ روزِ نبوی
 The Daily ALFAZL
 RABWAH
 قیمت ۱۵ روپے

جلد ۶۶ نمبر ۲۳ شعبان ۱۳۸۸ھ ۱۶ نومبر ۱۹۵۱ء ۲۵ ستمبر ۱۹۵۱ء

انجمن راجہ

• روزہ ۱۵ ربیع الثانی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر سے طبیعت پہلے جیسی ہی ہے۔ کل ٹانگ اور کمر کے جوڑ میں درد کی تکلیف بہت زیادہ رہی۔ اجاب جماعت خاصہ توجہ اور التزم سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حقنورانیہ اللہ کو صحت کاملہ و عالمہ عطا فرمائے۔ آمین۔

• روزہ ۱۵ ربیع الثانی - حضرت سیدہ ذاب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت صنعت کا وہ سے ناساز ہے۔ یک روزی روز بروز ترش رہی ہے۔ اجاب جماعت خاصہ توجہ اور التزم سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عالمہ عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بے انداز برکت دے۔ آمین۔

• کراچی ۱۳ ربیع الثانی (بدلیہ تاجر) حضرت مولوی قدرت اللہ صاحب سنوری کی حالت کسی حد تک بے ہوشی دور ہونے کے باوجود آج حال بہت تشویشناک ہے۔ اجاب جماعت توجہ اور التزم سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مولوی صاحب کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عالمہ عطا فرمائے آمین۔

• خاک رکے والد چوہدری عبدالرحیم خان صاحب کا گھر گرجی آڈیٹر صدر انجمن احمدیہ روہ پندرہ روز سے بیمار ہیں۔ اب ممبر ہسپتال کے ڈیپارٹمنٹ میں ڈیوارٹ ہوئے ہیں۔ اجاب جماعت سے والد صاحب کی شفا یابی کے لئے درخواست ہے۔ (عبدالسیع خاں دیوبند)

• خاک رکے لڑکے عزیزم ظفر اقبال سعیدی کو اللہ تعالیٰ نے ۱۱ روزہ کو کینیڈا چلی عطا فرمائی ہے۔ ذمہ دار چوہدری سلطان احمد صاحب کو کراچی کی ڈیوارٹ ہے۔ اللہ تعالیٰ ذمہ دار کو والدین کے لئے قوت العین تہمتے اور تہمتے سلسلہ کی خدمت کرنے والی اجر عطا فرمائے۔ آمین۔

آئے والی نسلیں تمہارے نمونہ کو ستند قرار دیں گی اور اسی کی پیروی کریں گی

اگر تم پورے طور پر اپنے آپ کو اس تعلیم کا حامل بناؤ گے تو آنے والی نسلیں تمہارا کرتا ہوں گے

”ہمیشہ ملتے رہو یہ دنیا چند روزہ ہے ایک دن آنا ہے کہ تم ہم ہونگے اور نہ تم اور نہ کوئی اور۔ اور یہ سب منگل ویرانہ ہوگا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات کے بعد مدینہ کی کیا حالت ہوئی۔ ہر ایک حالت میں تبدیلی ہے پس اس تبدیلی کو مد نظر رکھو اور آخری وقت کو ہمیشہ یاد رکھو۔ انیوالی نسلیں تم لوگوں کا منہ دیکھیں گی اور تمہارے نمونہ کو دیکھیں گی۔ اگر تم پورے طور پر اپنے آپ کو اس تعلیم کا حامل نہ بناؤ گے تو گویا آنے والی نسلیں کو تباہ کر دے گی انسان کی فطرت میں نمونہ پرستی ہے وہ نمونہ سے بہت جلد سبق لیتا ہے۔ ایک شرابی اگر کئے کہ شراب نہ پیو یا ایک لڑکی کہ زنا نہ کرو، ایک چور دوسرے کو لے کہ چوری نہ کرو تو ان کی نصیحتوں سے دوسرے کیا فائدہ اٹھائے بلکہ وہ تو کھیں گے کہ بڑا ہی جدید ہے، وہ جو خود کرتا ہے اور دوسروں کو اس سے منع کرتا ہے۔ جو لوگ خود ایک ہی میں مبتلا ہو کر اس کے خلاف غلط کرتے ہیں وہ دوسروں کو بھی گمراہ کرتے ہیں۔ دوسروں کو نصیحت کرنے والے اور خود نہ عمل کرنے والے بے ایمان ہوتے ہیں اور وہ اپنے واقعات کو چھوڑ جاتے ہیں۔ ایسے غلطوں سے دنیا کو بہت بڑا نقصان پہنچا ہے۔ ہماری جماعت کو ایسی باتوں سے پرہیز کرنا چاہیے۔ تم ایسے نہ بنو۔ چاہیے کہ تم ہر قسم کے جذبات سے بچو۔ ہر ایک اجنبی جو تم کو طلب ہے وہ تمہارے منہ کو تاثر ہے اور تمہارے اخلاق عادات استقامت، پابندی احکام الہی کو دیکھتا ہے کہ کیسے ہیں۔ اگر عمدہ نہیں تو تمہارے ذریعہ ٹھوکر کھاتا ہے۔ پس ان باتوں کو یاد رکھو“

نہایت ضروری اعلان

جلس ارشاد مرکزیہ کا نانا نہ اجلاس جو ۱۶ ربیع الثانی بروز جمعہ مسجد مبارک میں ہو رہا تھا اب ۱۶ ربیع الثانی کی بجائے، ۱۷ ربیع الثانی بروز اتوار بدلیہ تاجر مسجد مبارک میں منعقد ہوگا۔ مجلس اجاب طبعی رہیں اللہ تعالیٰ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت کے لئے شکر و تحنن قبول فرمائے۔

دال حکم ۳۱ ربیع الثانی ۱۹۵۲ء

اسلامی حکومت کا نسخہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اپنی ایک تقریر میں جو آپ نے گورنمنٹ کالج ہال پور کے طلباء سے خطاب کرتے ہوئے فرمائی تھی اسلامی حکومت کے قیام کا طریق پیش کیا ہے۔

"اس وقت ہمارے ملک میں محض رسم کے طور پر یہ جو کچھ پیدا ہو چکا ہے کہ ملک میں اسلامی حکومت قائم ہوتی چاہیے جانتے سب سے بڑا ملک انسان کا اپنا قلب اور اس کا دماغ ہے مگر ان میں اسلامی حکومت قائم نہیں کی جاتی۔ گویا باہر تو ہم اسلامی حکومت قائم کرنا چاہتے ہیں مگر دل اور دماغ میں اسلامی حکومت قائم کرنے کی طرف ہماری توجہ نہیں۔ ہم یہ تو چاہتے ہیں کہ کراچی میں اسلامی حکومت قائم ہو جائے۔ ہم یہ تو چاہتے ہیں کہ سابق پنجاب میں اسلامی حکومت قائم ہو جائے۔ ہم یہ تو چاہتے ہیں کہ سابق سرحد میں اسلامی حکومت قائم ہو جائے۔ ہم یہ تو چاہتے ہیں کہ ایٹ پاکستان میں اسلامی حکومت قائم ہو جائے۔ لیکن ہم یہ نہیں چاہتے کہ ہمارے دل و دماغ میں بھی جو پر ہمارا اپنا قبضہ ہے اسلامی حکومت قائم ہو۔ کیونکہ اگر ہم یہ نہیں کہہیں کہ اپنے دل و دماغ میں اسلامی حکومت قائم کرنی چاہیے۔ اور پھر باوجود اس کے ایسا کرنا ہمارے امکان میں ہے۔ ہم اس میں کامیاب نہ ہوں تو دوسرا شخص اعتراض کرے گا کہ اسے ملک میں تو اسلامی حکومت قائم کرنے کی فکر ہے۔ لیکن ابھی تک اسے اپنے دل و دماغ میں بھی اسلامی حکومت قائم نہیں کر سکا۔ اہل اعتراض سے بچنے کے لئے اپنے دل و دماغ چھوڑ کر اپنے ملک میں اسلامی حکومت کے قیام کا شور مچایا جا رہا ہے۔ اگر ہم باہر نکل کر دیکھیں تو ہمیں معلوم ہوگا کہ کوئی شخص تاہم کوئی ذمینہ دار کوئی منتسب کار ہے۔ کوئی پروفیسر ہے، کوئی طالب علم ہے اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ

كُلُّكُمْ رَاعٍ وَكُلُّكُمْ مَسْئُولٌ عَنْ رَعِيَّتِهِ

یعنی تم میں سے ہر شخص حاکم ہے اور جو شخص بھی اس کے تابع ہے اس کے متعلق اس سے سوال کیا جائے گا۔ کہ آیا اس نے اسے اسلام کی تعلیم پر چلایا ہے یا نہیں مثلاً ۱۔ باپ ہے اقیامت کے دن اس سے سوال کیا جائے گا کہ اس نے اپنے بیٹوں اور بیٹیوں کو اسلام کی تعلیم پر چلایا ہے یا نہیں؟ ۲۔ خاندان ہے اس سے بوی کے متعلق سوال کیا جائے گا ۳۔ افسر ہے اس سے ماتحتوں کے متعلق سوال کیا جائے گا۔ ۴۔ دوست ہے اس سے اس کے دوستوں کے متعلق سوال کیا جائے گا"

اس کی وعادت کرتے ہوئے آپ فرماتے ہیں:-

"میری نصیحت یہی ہے کہ اپنی مصروفیات میں سے کچھ وقت نکال کر قرآن کریم اور احادیث کے مطالعہ میں بھی صرفت کرو۔ اگر میرا اس نصیحت پر عمل کرتے ہوئے آپ روزانہ کچھ وقت قرآن کریم

اور احادیث کے مطالعہ میں لگائیں گے اور اس کے احکام پر عمل کریں گے۔ تو آپ لوگوں کے گھروں میں خود بخود اسلامی حکومت قائم ہو جائے گی اور جب آپ لوگوں کے گھروں میں اسلامی حکومت قائم ہو جائے گی۔ تو ملک میں اسلامی حکومت کے قیام کے لئے آپ کو زیادہ فکر کرنے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ ایک دفعہ میں کراچی گیا تو وہاں ایک موقع پر مجھ سے کہا گیا کہ میں اسلامی حکومت کے قیام سے متعلق اپنا نظریہ بیان کر دوں۔ اس وقت میں نے یہی کہا تھا کہ جب میں مسلمان ہوں تو میں اسلامی حکومت کیوں نہ بنائوں گا۔ اگر میں اسلامی حکومت نہ چاہتا تو ہجرت کر کے پاکستان میں کیوں آتا۔ میرا پاکستان میں آنا ہی بتاتا ہے کہ میں اسلامی حکومت کے قیام کا خواہشمند تھا۔ لیکن یہ اسلامی حکومت میرے بنانے سے بنتی ہے۔ دنیا میں ہم کوئی عمارت بناتے ہیں تو اس کے کمرے آسمان سے گھڑے گھڑائے نہیں آجاتے بلکہ ہم انہیں لیتے ہیں اور انہیں ایک خاص طریق سے نیچے اوپر رکھ دیتے ہیں جس سے ایک شکل بن جاتی ہے اور ہم سمجھتے ہیں کہ یہ برآمدہ ہے پھر ہم اینٹوں کو ایک اور طریق سے نیچے اوپر رکھتے ہیں جس سے ایک اور شکل بن جاتی ہے اور ہم کہتے ہیں کہ یہ کمرہ ہے۔ اسی طرح ہم کوئی ایک کمرہ بناتے ہیں اور کہتے ہیں کہ یہ بیٹھا ہے۔ ایک کمرہ بناتے ہیں اور اس میں کچھ طلبہ لے کر لگاتے ہیں اور کہتے ہیں کہ یہ غسل خانہ ہے۔ پھر اگر ہم عمارت پر کچی اینٹیں لگاتے ہیں تو مکان کچا بنا ہے۔ اور اگر کچی اینٹیں لگاتے ہیں تو مکان بچا بنا ہے۔

حکومت بھی ایک عمارت ہے جس کی اینٹیں افراد ہیں حکومت کی عمارت افراد کے ساتھ ہی بنتی ہے۔ کی تم نے کبھی جنگلوں میں بھی کوئی حکومت دیکھی ہے۔ حکومت شہروں میں ہوتی ہے۔ اس لئے کہ حکومت نام سے مجھوہ افراد کا۔ جب افراد مل کر کام کرتے ہیں۔ تو ہم کہتے ہیں کہ یہاں حکومت قائم ہے۔ اور اگر تمام افراد مسلمان ہوں تو ان سے بنی ہوئی حکومت غیر مسلم کیسے ہو سکتی ہے؟

مسلمان افراد سے جو حکومت بنے گی چاہے اسے کوئی غیر مسلم بنانے کے لئے کئی دور لگائے وہ اسلامی حکومت ہی ہوگی کوئی اس عمارت کو کچی ثابت کرے وہ کچی عمارت ہی کہلائے گی۔ اس کا طرح کچی اینٹوں سے جو عمارت بنے گی چاہے کوئی کتنا دور لگائے کہ اسے کچی عمارت ثابت کرے وہ کچی عمارت ہی کہلائے گی۔ اس کا طرح اگر افراد مسلمان ہوں گے تو ان سے جو حکومت بنے گی۔ چاہے اس کا نام کچھ رکھو وہ بہر حال اسلامی حکومت ہوگی جب حکومت کے بنانے والے لاءہ الا اللہ کہنے والے ہوں گے تو وہ حکومت غیر اسلامی کس طرح ہو سکتی ہے۔ پس اسلامی حکومت قائم کرنا ہمارے اپنے اختیار میں ہے۔ اسلامی حکومت کسی اور کے بنانے سے نہیں بنتی۔ اگر ہم خود مسلمان بن جائیں گے۔ تو حکومت بھی اسلامی بن جائے گی"

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک دینی اخبار ہے اس کا باقاعدگی سے مطالعہ بھی آپ کی دینی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے۔ اس لئے ہاں آپ روز کا خرچ کوئی ایسا بوجھ نہیں جو ناقابل برداشت ہو۔ صرف آپ کے ارادہ اور عزم کی ضرورت ہے۔ (دیپنر الفضل ربوہ)

ہمارا اجلاس

اللہ تعالیٰ کی رحمتوں اور اس کی قدرتوں کے جلوے دیکھنے کے مبارک ایام

(مکررمملک محمد اعظم صاحب - دارالعلوم غوثیہ دہلی)

اللہ تعالیٰ نے اپنی سنت قدیمہ کے مطابق اسلام کے اجراء کے لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا۔ حضور کی بعثت کا مقصد اللہ تعالیٰ کی توحید کو قائم کرنا اور اپنے پیارے امتیاز حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت و دل میں پیدا کرنا تھا۔ اس غرض کے لئے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جلسہ لاند کی بنیاد رکھی اور احباب جماعت کو متفرقہ تارخوں پر ہر سال کثرت سے اپنے مرکز میں جمع ہونے کی تلقین فرمائی اور فرمایا کہ تم مرکز میں آؤ اور اللہ تعالیٰ کی رحمتوں اور برکتوں سے وافر حصہ لو۔ اس کے فضلوں کے وارث بنو۔ اس کی قدرتوں اور جلووں کو منظر خود دیکھ کر اپنے ایمان کو تازہ کرو جو احباب باقاعدہ جلسہ لاند پر آتے ہیں وہ اس امر کے شاہد ہیں کہ وہ جلسہ پر آکر کبھی نقصان میں نہیں رہے۔ جب وہ یہ نیت کرتے ہیں کہ ہم اللہ تعالیٰ کی رضا کی خاطر جلسہ پر جائیں گے تو ان کے گھر بار کا خود اللہ تعالیٰ منکفل ہو جاتا ہے۔ خیر خیر ان کی حفاظت کے لئے مقرر کر دیئے جاتے ہیں۔

پس جلسہ لاند پر نہ آنے کا کبھی خیال بھی نہ کرنا چاہیے اور کبھی یہ وسوسہ دل میں نہیں آنے دینا چاہیے کہ شاید ہمیں کوئی مادی نقصان ہو جائے گا۔ ایک ماں کب پسند کرتی ہے کہ اس کے بچے کو کوئی نقصان پہنچائے۔ وہ اپنی جان گنوا دے گی مگر یہ پسند نہیں کرے گی کہ اس کی موجودگی میں اس کے بچے کا ذرہ بھر نقصان ہو تو وہ قادر و توانا ہستی جو ماں سے بھی بڑھ کر اپنے بندوں سے محبت و پیار کرنے والی ہے جو خود ہمیں پیدا کرنے والا ہے جب ہم اس کی خاطر۔ اسی کے حکم سے۔ اسی کی توفیق سے۔ اس کے دیئے ہوئے مال سے خرچ کر کے مرکز جلسہ میں رہائی باتیں سنتے۔ اس کے فضلوں کا حاصل کرنے۔ اس کی توحید کے جلوے دیکھنے۔ اس کے پیار کو حاصل کرنے۔ ر دین کا علم سیکھنے۔ اپنی کمزوریوں کو دور کرنے کے اعدویگانہ۔ قادر و توانا خدا سے لڑ

لگانے۔ حضرت سرور کو نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنے۔ دعاؤں کے مواقع حاصل کرنے اور دیگر بے شمار برکات و منہنوں کا حاصل کرنے کے لئے جلسہ میں شامل ہوں تو ہمارا پیارا رب کب پسند کرے گا کہ ہمارے بعد ہمارا ذرا بھی نقصان ہو۔ اگر وقتی طور پر ہماری آزمائش کی خاطر کچھ سوج و آج بھی جائے تو وہ سینکڑوں فوائد کا پیش چشم ثوابت ہو گا بشرطیکہ ان عمن رضائے الہی کے لئے یہ نضر اختیار کرے۔

حقیقت یہ ہے کہ جلسہ لاند ہماری بہانوں میں تازگی پیدا کرنے کا موجب ہوتا ہے۔ گزشتہ جلسہ لاند کا ایک واقعہ جو ہمارے لئے از یاد ایمان کا موجب ہوا تھا عن کرنا ہوں گزشتہ جلسہ لاند مورخہ ۱۱-۱۲-۱۳۔ جزوی ۶۸ کو منعقد ہوا تھا۔ مورخہ ۱۳۔ جزوی کی رات کو اور اگلے دن صبح کو ہماروں کے لئے روٹی کی فراہمی میں غیر متوقع طور پر اچانک بہت مشکلات پیش آئیں۔ صبح پانچ بجے اسر صاحب جلسہ لاند معاشرے کے لئے تشریف لائے جب انہیں صورت حال کا علم ہوا تو وہ حضرت خلیفۃ المسیح ایده اللہ تعالیٰ کی خدمت و قدس میں حاضر ہوئے اور اطلاع دی حضور اقدس نے فجر کے بعد احباب کو صورت حال سے آگاہ کیا اور یہ ہدایت فرمائی کہ جہاں آج صبح کھاگیا صرف ایسا روٹی کھا لیں۔ ایک۔ روٹی سے ڈانڈ کا کارکنان سے مطالبہ نہ کریں۔ جب حضرت خلیفہ برحق ایده اللہ تعالیٰ کی زبان مبارک سے یہ ارشادات احباب نے سنے تو قریبوں کا مومنین کے دلوں پر نزول ہوا۔ احباب جماعت نے ترقیاتی اور تنظیم کا لے مثال مظاہرہ کیا۔ اپنے تو اپنے غیر از جماعت دوستوں کے دلوں پر بھی حضور اقدس کے ارشاد کا گہرا اثر ہوا۔ ایک دوست نے بتایا کہ ہائی سکول کے جس کمرہ میں کھانا کھانے میں ان کی ڈیوٹی تھی وہاں گجرات مشہر کی

خطبہ نکاح

فرمودت خلیفۃ المسیح الثالث ایلا اللہ تعالیٰ

ربوہ ۶۔ ماہ نبوت ۱۹۸۸ء بھر نماز منبر مبارک ربوہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایلا اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے عزیزہ طیبہ جمید بنت میاں عبدالحمید صاحبہ جنجوہ بی ڈبلیو آئی کے نکاح کا اعلان کمال الدین حبیب احمد صاحب ابن مکرم مولوی روشن دین احمد صاحب بی بی بیٹھ تنزانیہ کے ہمراہ بعض مبلغ دس ہزار روپیہ مہر فرمایا۔ اس موقع پر جو خطبہ حضور نے ارشاد فرمایا وہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔ (شاہک سلطان احمد پیر کوٹی)

خطبہ منوہ کے بعد فرمایا۔

عزیزہ طیبہ جمید صاحبہ کا نکاح عزیزم کمال الدین حبیب احمد صاحب کے ساتھ مبلغ دس ہزار روپیہ مہر پر قرار پایا ہے۔

عزیزم کمال الدین حبیب احمد صاحب کے والد مکرم مولوی روشن دین احمد صاحب واقف زندگی ہیں اور وہ خود اس وقت مغربی افریقہ کے ایک احمدی سکول میں کام کر رہے ہیں۔

دوست دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو بہت ہی بابرکت کرے دونوں خاندانوں کے لئے بھی۔ جماعت کے لئے بھی اور اسلام کے لئے بھی۔

اس کے بعد حضور نے ایجاب قبول کرایا اور حاضرین سمیت لمبی دعا فرمائی ہے

جماعت بھری ہوئی تھی ان کے ساتھ چند غیر از جماعت دوست بھی تھے۔ مجھے خیال آیا کہ یہ دوست پہلی بار ربوہ آئے ہیں ہم تو مشکلات و مصائب جھیلنے کے عادی ہیں۔ ان کو ایک آدھ روٹی زیادہ دیدی جائے اس خیال سے میں نے صدر صاحب جماعت کے قریب ہر گھر انہیں کھا کر مجھے بتایا جائے کہ آپ کے ساتھ کون کون غیر از جماعت دوست ہیں تا میں ان کو زیادہ روٹی دے دوں۔ میں نے ابھی اتنا ہی بات کی تھی کہ ایک غیر از جماعت دوست باوازی بند پکارا اگلے کہ حضور کا حکم سب جہانوں کے لئے ہے۔ میں تو یہاں تک ہونگا کہ دال بھی صرف ایک روٹی کی مقدار کی دی جاوے۔ گویا سب جہانوں نے صبر و تحمل کا نشان دیا مظاہرہ کیا اور اس طرح عملاً یہ بتا دیا کہ خلافت کے ذریعہ ایک نظام میں منسک ہونے کی وجہ سے ہم ہر صورت حال کو بے اشتراح صدر برداشت کر سکتے ہیں اگر جہاں جلسہ دیا وی اغراض پر مشتمل ہوتا تو یقیناً بات تھی کہ اتنے بڑے ہجوم کا بھوکے رہنا انتہا کا موجب بننا۔ اللہ تعالیٰ نے جماعت کو آزیادہ اور غلبہ وقت

ایده اللہ تعالیٰ کی مبارک آوازیں اس قدر برکت اور تاثیر رکھی کہ غیر از جماعت دوستوں نے بھی شرح صدر سے انکے تعمیل کی اور جلسہ کے نظم و ضبط میں کوئی فرق نہ آیا۔ انحضرت ہمارا جلسہ لاند عظیم الشان برکت کا حامل ہے جو لوگ اس میں شامل ہوتے ہیں وہ اللہ تعالیٰ کی قدرتوں کے نازہ بتازہ جلوے دیکھتے ہیں۔ ان تمام افراد جماعت سے جو کسی ذاتی ضرورت یا ذاتی نقصان کے خیال سے جگہ میں شرکت کا ارادہ نہیں رکھنے۔ یہ عرض ہے کہ وہ انفرادیت کو اجتماعت پر قربان کرتے ہوئے ضروریہ بشریف لائیں اور وہ کو دنیا پر مقدم کرنے کے عہد کو نبھانے والے ثابت ہوں ہماری جماعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے زندہ اور فعال جماعت ہے ہر قسم کی قربانیاں کرتا ہمارا شیوہ ہے۔ جلسہ لاند قریب آ رہا ہے۔ اپنے کاموں کو ایسے رنگ میں ترتیب دیں کہ جلسہ کے ایام میں اس سے وقت نکال سکیں۔ ۶۸ کو شیخوہ صیوت حاصل ہے کہ اسکی ابتداء اور انتہاء دونوں ہماری ساتھ جلدوں کے ذریعہ سے ہو رہی ہے۔ اس سال میں دو جلسے منعقد ہو رہے ہیں۔ وہ بہت خوش نصیب احباب ہوں گے جن کو ان دونوں جلسوں میں شمولیت کی توفیق ملے گی پس اسے مطمئن جماعت بنائے

تعلیم الاسلام کالج میں "بائیکروویو" اور "سائمنس" کی باہمی شمولیت پر اہم اجلاس

مجلس سائنس ڈاکٹر مظفر علی شاہ اور پروفیسر ڈبلیو سی پنھون کا خطاب

لاہور ۷۔ نومبر ۱۹۶۸ء کو تعلیم الاسلام کالج کی مجلس سائنس میں محترم ڈاکٹر مظفر علی شاہ ریڈر ان فزکس پنجاب یونیورسٹی اور پروفیسر ڈبلیو سی پنھون صدر شعبہ تعلیمات فارمن کیمپن کالج لاہور نے اہم سائنسی موضوعات پر فنکارانہ اور پیکر دینے والی مجلس سائنس کا یہ خصوصی اجلاس مجلس کے سٹوڈنٹ پریزیڈنٹ آصف علی صاحب پرویز کی صدارت میں سوا بارہ بجے دوپہر تلاوت قرآن مجید سے شروع ہوئے۔ پہلے مجلس سائنس کے صدر پروفیسر ڈاکٹر نصیر احمد خان صاحب نے محرزہماں نون کا تعارف کراتے ہوئے انہیں مجلس کی طرف سے خوش آمدید کہا۔

بعد ڈاکٹر مظفر علی شاہ نے جو الیکٹرانکس کے ماہر ہونے کے علاوہ انٹریو کرسٹل کے افس بورڈ کے رکن بھی ہیں جس نے حال ہی میں بی۔ ایس سی کا نیا سلیبس مرتب کیا ہے "مائیکروویو" پر ایک دلچسپ اور معلوماتی لیکچر دیا۔ آپ نے بتایا کہ یہ خاص قسم کی شعاعیں اگرچہ ۱۹۴۵ء سے قبل ہی دریافت ہو چکی تھیں مگر دوسری عالمی جنگ کی وجہ سے ۱۹۴۵ء تک صنعتی راز میں رہیں۔ آپ نے ان شعاعوں کی دریافت کے مختلف مراحل پر روشنی ڈالنے کے بعد اس امر کو واضح فرمایا کہ یہ شعاعیں فزکس کیمسٹری اور انڈسٹری میں بہت سارے مفید نتائج دیتی ہیں اور ان سے بہت سی مشکلات پر قابو پانے میں مدد ملی ہے۔

آپ کے بعد پروفیسر پنھون نے "سائمنس" کی باہمی کشش (Intermolecular attraction) پر بہت فنکارانہ لیکچر دیا۔ آپ نے سطحی تناؤ (Surface Tension) اور گیسوں کے حرکت کرنے کے (Kinetic Theory of gases) سے متعلق چند بنیادی سوال اٹھائے اور ان پر بہت مفید معلومات افزا بیرونی بیرونی روشنی ڈالی۔

پروفیسر پنھون نے اپنے اپنے لیکچر کے بعد طلباء کے سوالوں کے جواب دینے میں لیکچر طلباء کے لیے بہت ازاد و یاد دہانہ جواب دیے۔ اجلاس پوسٹے دو بجے بعد دوپہر ختم ہوا۔

محرزہماں نون کی شام کو لاہور سے لاہور تشریف لائے۔ رات کو محترم پروفیسر صاحب کی کوٹھی میں قیام کیا۔ ۷۔ نومبر صبح کو انہوں نے تشریحات میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ سے شرف ملاقات کا حلال کر کے بعد ملاقات لاہور میں دیکھی جہاں پر انہوں نے مختلف مذاہب سے متعلق ہزار ہا نادر کتب دیکھیں۔ پھر مختلف

مقامات جن میں دفاتر انجمن احیاء و فائزہ عزتیک جدید، دفاتر وقت جدید شامل ہیں دیکھنے کے بعد نئے کالج کی زیر تعمیر عمارت میں فزکس بلاک کا جو مکمل ہو چکا ہے تفصیل سے معائنہ کیا۔ عمارت کی تکمیل کے بعد وہاں آلات تجربہ گاہی نصب کرنے باقی ہیں۔ نیز کیمسٹری بلاک زیر تکمیل ہے۔ فزکس بلاک کی تعمیر شدہ عمارت کا معائنہ کرنے کے بعد انہوں نے اس خیال کا اظہار کیا کہ ایک شعبہ کے لئے اتنی عمارتیں اور کرسی بھی کالج میں موجود نہیں۔ محرزہماں نون نے فزکس ورکشاپ کا معائنہ بھی کیا اور فرمایا یہ مینینگ باڈی (صدر انجمن احمدی) اور کالج کے ارباب حل و عقد کی باخلاق نظری کا مین ثابت ہے کہ اتنی وسیع ورکشاپ کا اہتمام کیا گیا ہے۔ اسے ورکشاپ کے تمام آلات سے لیس کرنا چاہیے تاکہ یہ صرف فزکس کے کام ہی نہ آئے بلکہ کالج کے دوسرے شعبے یعنی اس سے فائدہ اٹھا سکیں اور اس سے طلباء کی فنی تربیت کا کام بھی لیا جاسکے۔

اس کے بعد انہوں نے کالج کی موجودہ عمارت میں واپس آ کر فزکس کی تجربہ گاہ کا معائنہ کیا۔ اس تجربہ گاہ میں بی۔ ایس سی کی سائنسی تعلیم کا معائنہ کیا گیا اور کیمیاں سامان موجود ہے۔ مزید برآں ایم۔ ایس سی کی تجربہ گاہ کے لئے جو سامان آج چاہا ہے ان میں "الیکٹرانکس" کا سامان خصوصی اہمیت کا حامل ہے۔ انہوں نے یہ سامان بھی دیکھا۔

اور دوران معائنہ کالج کی مسافت کو محرزہماں نون نے فرمایا کہ ایک نئی ادارے کے لئے یہ بہت بڑی کامیابی ہے۔

مجلس سائنس کے اجلاس کے بعد جس سے محرزہماں نون نے خطاب فرمایا انہیں ایم۔ ایس سی کی تجربہ گاہ کے سامان سے متعلق منصوبہ سے آگاہ کیا گیا اور اس سامان کی

فرسٹین دکھائی نہیں جو پاکستان پہنچ چکا ہے۔ نیز اس سامان کے متعلق مشورہ کیا گیا جو اگلی سہ ماہی میں دور آدیا جائے گا

یہ گفتگو تقریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہی اور محرزہماں نون سائمنس میں بچے واپس لاہور تشریف لے گئے۔

تقریب بختانہ اور درخواست ناما

مورخہ ۹ فروری (نومبر) کو محترمہ امۃ اللطیف صاحبہ بنت محترم پروفیسر میان عطا الرحمن صاحب کی تقریب بختانہ عمل میں آئی۔ بارات پندرہ پنجاب ایکسپریس لاہور پہنچی اور اسی روز نام کو واپس چل گئی۔ تقریب بختانہ میں دیگر بزرگان سلسلہ و اجاب جماعت کے علاوہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے بھی حضور شفقت بشارت فرمائی اور اجتماعی دعا فرمائی۔

محترمہ امۃ اللطیف صاحبہ کا نکاح گزشتہ جمعہ سال انجمن ملک محمد الطاف صاحب ایم ایس ای این مکرم سید ایم یعقوب صاحب آت لاہور سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے پڑھا تھا۔ اجاب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ ہر لحاظ سے جانیب کے لئے بابرکت بنائے

ماہنامہ انفتار کا تازہ پرچہ

ماہنامہ انفتار کا شمارہ ہفت ہجرت (نومبر) جلد تریا دراجاب کو مورخہ ۱۱۔ تاریخ کو بذریعہ ڈاک بھجوا دیا گیا ہے۔ یہ شمارہ اپنے بعض اہم مقالات کی وجہ سے خاص پرچہ ہے۔ فارسی کی کتاب مکرہ شعرائے پنجاب شائع کردہ اقبال اکادمی گراچی سے جملہ اقتباسات جمع کر کے گئے ہیں جو اس مجموعہ میں سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام اور دیگر احمدی شعراء کے بارے میں دئے گئے ہیں نیز اس نمبر میں عیسائی پادریوں کی الوبیت مسیح کے بارے میں املوٹی ویل یعنی لفظ "اکوٹا بیٹے" کا لورا جائزہ لیا گیا ہے۔ سوالات کے جوابات اور شد رات بھی دلچسپ ہیں مخلصانے دانشمندی کے تجدیدی کارنامے پر محترم مرزا عبدالحق صاحب کا مقالہ ہے۔

سالانہ چندہ چھ روپے ہے۔ اس پرچہ کی قیمت ساٹھ پیسے ہے۔

(مبشر الفتواتے لاہور)

وقف حمید کا پندرہ وقت کے اندر پورا کر نیوالی جنتیں

اللہ تعالیٰ کے فضل سے وقف حمید کے جہاد میں اسباب اور جماعتوں کے حمیداروں کے دلوں میں ایک بیداری کا احساس پیدا ہو رہا ہے اور جن جماعتوں کے حمیدار اس امر کے لئے کوشاں ہیں کہ وہ ۳۰۔ دسمبر کی تاریخ سے پہلے ہی اپنے اپنے جہت کے مطابق وقف حمید کے جتہ کے ادائیگی کو ذیل میں صرف مسلح جہاد کی ایسی جماعتوں کی ایک فرست دی جا رہی ہے جن کے اجاب کے وعدہ جات اگرچہ ان کی حیثیت کے مطابق پورے تو نہیں تاہم انہوں نے جتنے وعدے کئے انہیں وقت کے اندر نبھانے کی پوری کوشش کی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں دین کی خاطر پوری بشارت سے قربانی کی توفیق عطا فرمائے اور انہیں جناب سے انہیں بڑھ چڑھ کر نعم البدل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ (دیگر اضلاع میں ایسی جماعتوں کی فہرستیں بھی آنت والہ العزیز شائع کی جائیں گی)

- ۱۔ جماعت احمدیہ جنگ صدر
- ۲۔ چیک ۵۔ ایل ضلع جنگ
- ۳۔ عنایت پور بھٹیائیں
- ۴۔ چاہ لہ ہیانہ
- ۵۔ احمد پور سیال
- ۶۔ دارالصدر غربی العن لاہور
- ۷۔ دارالصدر شرقی لاہور
- ۸۔ گنڈ اسٹاک والا
- ۹۔ جماعت احمدیہ دارالصدر جنوبی لاہور
- ۱۰۔ پکا نسوانہ
- مقامی ادارے
- ۱۔ نصرت گزرت پراٹھی سکول لاہور
- ۲۔ جوئیڑا ماڈل سکول لاہور
- ناظم ہال
- وقف حمید انجمن احمدیہ پاکستان لاہور

وقف بید کو ایک مستقل اور عالمگیر تحریک کی حیثیت حاصل

جیسا کہ احباب نے الفضل کے ادارے مورخہ ۱۹ نومبر ۱۹۴۲ء میں ملاحظہ فرمایا ہوگا۔ سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہما نے اپنے اہل بیت علیہم السلام کے آخری ایام میں جو مستقل اور قیامی تحریک قرآنی دہ وقف حدیث کے نام سے شروع کی تھی۔ اس کا مرکز اور اس قدر عظیم الشان اور دنیا ہر کونہ کے لوگوں کی جامعیت ہی سے ہر پچھلے اور ہر کونہ کی قلب سے اس پر عمل شروع کرے۔ تادمہ انقلاب عظیم جو اسلام کے لئے نشاۃ ثانیہ کا حکم رکھتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جلد شروع ہو جائے گا۔ اور اس کے ثمرات ہم اپنی آنکھوں سے دیکھیں گے۔ **وَمَا تَفْئِيفُنَا إِلَّا بِاللَّهِ الْعَلِيِّ الْعَظِيمِ**۔
 وقف حدیث کا پروگرام کیا ہے؟۔ ۵۵۔ یہ ہے کہ ہر پچھلے اور پچھلے کم از کم اچھے آنے والے اور دس کے پچھن سے ہی دین کی خاطر قرآنی کی عادت ڈالے۔ وہ قرآن مجید خود سیکھے۔ اور خود پڑھ کر دوسروں کو پڑھائے۔ تمام بالغ افراد پچھلے سالانہ اور اللہ تعالیٰ نے اپنی دوزخ زمین کی ملکیت بخشی ہے تو اپنی زمین کا کچھ حصہ خدا تعالیٰ کے نام پر وقف کریں اور باقاعدگی کے ساتھ اس کی آمد سلسلے کے ان عملوں کے لئے ریزرو کریں۔ جو مختلف مقامات پر اشاعت دین اور تبلیغ القرآن کے لئے کامیاب ہو سکے۔ بلکہ بہتر سے بہتر متعلمین خدمت دین کے لئے تیار ہو سکیں۔
 پس آپ اپنے نفس کا محاسبہ کریں۔ اور دیکھیں کہ کیا آپ نے وقف حدیث کی ان ذمہ داریوں کو پورا کر دیا ہے؟

(ناظم مال وقف حدیث پیر پنجم احمدیہ پاکستان ریوڈ)

طگٹ سٹیج جلال

احباب جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ ٹگٹ سٹیج جلال کے لئے دو خود تیس ارفیقہ ۱۹۴۲ء سلطان ۱۰ نومبر ۱۹۴۲ء تک نکالت اور اصلاح و درستاد ہیں۔ بیخ جانی چاہئیں۔ جو احباب ٹگٹ لینے کے خواہشمند ہوں وہ اپنے کے اکت لہر اور وپیڈیٹسٹ مسلمان کی تصدیق کے ساتھ بھجوائیں۔
 (رقاضی محمد نذیر ناظر اصلاح و درستاد)

اعلان

عہد پدارت مجلس خدام الاحیاء مطبوعہ ہیں کہ صدر مجلس خدام الاحیاء مرکز یہ نے عہدایت فرمائی ہے کہ کوئی مجلس ہمتیہ اشاعت مرکز یہ کی اجازت کے بغیر کوئی لٹریچر یا اشتہار نہ چھپوئے۔
 (ہمتیہ اشاعت مجلس خدام الاحیاء مرکز یہ)

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھانی اور زکوٰۃ کی نفعی کرتی ہے

- ۳۵۷۶ - مکرم عبدالکریم صاحب - لاہور - وقف زرب شاہ
- ۳۵۷۷ - محمد عبداللہ صاحب ہر - کراچی
- ۳۵۷۸ - نصیر احمد صاحب - ربوہ
- ۳۵۷۹ - صفی الرحمن صاحب لاہور - ربوہ
- ۳۵۸۰ - عبدالرب صاحب بیچر - ربوہ
- ۳۵۸۱ - مبارک احمد صاحب بیچر -
- ۳۵۸۲ - سردار رفیق احمد صاحب -
- ۳۵۸۳ - مبارک احمد صاحب - فیروز دالہ - ضلع گجرات
- ۳۵۸۴ - نصیر الدین صاحب - مظہر - لاہور
- ۳۵۸۵ - محمد اکبر صاحب سکونٹ - ربوہ

(باقی)

واقفین وقف عارضی کی فہرست

(تسلسلہ نمبر ۱)

- ۳۵۲۹ - مکرم حافظ عبدالرشید صاحب چک شاہ پور - ضلع شیخوپورہ
- ۳۵۳۰ - ماسٹر محمد ابراہیم صاحب لاہور
- ۳۵۳۱ - چوہدری رحمت علی صاحب چاہ بنگا ڈالہ - نیو کوٹ - ضلع ملتان
- ۳۵۳۲ - حفیظ احمد صاحب سٹ لیاقت آباد - کراچی
- ۳۵۳۳ - محمد عارف صاحب - محمد نگر - لاہور
- ۳۵۳۴ - نور احمد صاحب مرقعہ منگم جامعہ ربوہ - ضلع جھنگ
- ۳۵۳۵ - سردار فضل احمد صاحب مسقطی - کس - ضلع لاہور
- ۳۵۳۶ - حکیم دودھ بخش صاحب - بہاولپور
- ۳۵۳۷ - حاجی احمد بخش صاحب صراف - بہاول پور
- ۳۵۳۸ - محمد عارف صاحب جاوید - کراچی
- ۳۵۳۹ - چوہدری حفیظ احمد صاحب بیچر - کراچی
- ۳۵۴۰ - مفتی دودھ احمد صاحب - چک ۵۵۹ - ضلع لاہور
- ۳۵۴۱ - سلیم احمد صاحب - شاہ پور - لاہور
- ۳۵۴۲ - مبارک احمد صاحب - انصاری - ربوہ ضلع جھنگ
- ۳۵۴۳ - بدش احمد صاحب - دینا پور - ضلع ملتان
- ۳۵۴۴ - سنزلی مرزا احمد اکرم صاحب - دینا پور ضلع ملتان
- ۳۵۴۵ - چوہدری محمد حسین صاحب - مہدی رستہ - ضلع ملتان
- ۳۵۴۶ - ڈاکٹر عبدالکریم صاحب - ملتان
- ۳۵۴۷ - ملک احسان اللہ صاحب ملتان
- ۳۵۴۸ - عبدالحکیم صاحب ایم لے - جہلم
- ۳۵۴۹ - عبدالقدیر خان صاحب - باغیا پور - لاہور
- ۳۵۵۰ - چوہدری ذرا احمد صاحبہ ٹھکانہ پور - ضلع ڈرب شاہ
- ۳۵۵۱ - نثار احمد صاحب - ٹھکانہ پور - ضلع ڈرب شاہ
- ۳۵۵۲ - میان نصیر احمد صاحب - چک ۹۱ - ضلع ساہی وال
- ۳۵۵۳ - چوہدری مشتاق احمد صاحب - دیوانہ مری - ضلع ڈرب شاہ
- ۳۵۵۴ - انعام الحق صاحب کوٹہ - منگم جامعہ احمدیہ ربوہ
- ۳۵۵۵ - محمد رشید صاحب کوٹہ
- ۳۵۵۶ - محمد رمضان صاحب - مری - ضلع خٹک
- ۳۵۵۷ - محمد بلال صاحب کبیر - چک ۱۱ - ضلع ساہی وال
- ۳۵۵۸ - خلیل احمد صاحب بھٹک - چک ۹۱ - ضلع لاہور
- ۳۵۵۹ - چوہدری فضل صاحب چک ۱۱ - ضلع لاہور
- ۳۵۶۰ - محمد علی صاحب چک ۶۵۵ - ضلع لاہور
- ۳۵۶۱ - مقبول احمد صاحب - گوجرہ - ضلع لاہور
- ۳۵۶۲ - علی حیدر صاحب - مہدی پور - ضلع سیالکوٹ
- ۳۵۶۳ - میان محمد طفیل صاحب عارف ڈالہ - ضلع ساہی وال
- ۳۵۶۴ - حبیب اللہ صاحب - دارالین ربوہ
- ۳۵۶۵ - محمد یوسف یاسن صاحب - منگم جامعہ احمدیہ ربوہ
- ۳۵۶۶ - مرزا محمد اسماعیل صاحب بنگ -
- ۳۵۶۷ - رفیق احمد صاحب سعید - کاروانی - ضلع گجرات
- ۳۵۶۸ - عبدالرشید صاحب بیچر فضل عمر پورسٹ ربوہ
- ۳۵۶۹ - لطیف احمد صاحب شاہد - ساہی وال
- ۳۵۷۰ - عبدالملتان صاحب طاہر - منگم جامعہ احمدیہ ربوہ
- ۳۵۷۱ - ڈاکٹر فقیر محمد صاحب - قمر آباد - ضلع ڈرب شاہ
- ۳۵۷۲ - دودھ احمد صاحب - قمر آباد - ضلع ڈرب شاہ
- ۳۵۷۳ - عبدالرحمان صاحب مدرس - پاکپتن
- ۳۵۷۴ - حاکم علی بیچر - اوکاڑہ - ضلع ساہی وال
- ۳۵۷۵ - ماسٹر محمد عبداللہ صاحب محمود آباد - ضلع جھنگ

نوٹس

60

- ۱- بذریعہ نوٹس بذمہ امتیاز ٹھیکہ ایران کو مطلع کیا جاتا ہے کہ مندرجہ ذیل کاموں کے شد و جو سابقہ تاریخ کو وصول ہوئے تھے اب وہ دوبارہ حسب ذیل تاریخوں کو بعد از دوپہر یکجا میاواں دفتر زبردستی وصول کئے جائیں گے۔ مندرجہ ذیل دن ٹھیکہ ایران یا ان کے آئینی نمائندگان کی موجودگی میں وصول اور کھولے جائیں گے۔
- ۲- زبردستی وصول حاصل ہے کہ وہ کسی ایک یا تمام مندرجہ ذیل کاموں کے لئے منسوخ کر دے۔
- ۳- ٹھیکہ ایران کو مندرجہ ذیل بعض خوردہ نوٹس پر جاری کئے جائیں گے۔
- ۴- ان ٹھیکہ مالک کو مندرجہ ذیل جاری نہیں کئے جائیں گے۔ رجمن کے پاس ان ٹیکس کا سرٹیفکیٹ متعلقہ انکم ٹیکس آفیسر کا نہیں ہوگا۔
- ۵- دیگر شرائط و شرطوں سے یوں گے۔

تبرینا توخیت اندازا تخمینہ در ضمانت تالیف و اولی

۱-	خصوصی صورت داخل صحت ہرہ	۲۰۰۰۰	۲۰۰۰۰	۲۰۰۰۰
۲-	میاواں تا مظفر گڑھ ریل ۷۹ تا ۹۰ میاواں	۱۰۰۰۰	۱۰۰۰۰	۱۰۰۰۰
۳-	بھالہ سٹیٹ ریلوے میاواں تا مظفر گڑھ ریل / ۲۶ تا ۲۷	۱۰۰۰۰	۱۰۰۰۰	۱۰۰۰۰
۴-	۲۷/۵ ریل میاواں تا شہر دوم کٹ و دراصل شہر ٹورٹا	۱۵۰	۱۵۰	۱۵۰
۵-	میاواں ریل ۱۵۰-۱۵۰	۱۰۰۰۰	۱۰۰۰۰	۱۰۰۰۰
۶-	شہرہ اولی ریلوے نمبر ۲	۵۰۰	۵۰۰	۵۰۰
۷-	میل نمبر ۱۶۸، ۱۶۳	۱۰۰۰۰	۱۰۰۰۰	۱۰۰۰۰
۸-	شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۲۲	۱۳۰۰۰	۱۳۰۰۰	۱۳۰۰۰
۹-	میل نمبر ۱۱۲، ۱۱۱	۲۰۰	۲۰۰	۲۰۰
۱۰-	میل نمبر ۱۱۲، ۱۱۱	۱۰۰۰	۱۰۰۰	۱۰۰۰

صیغہ امانت صدر انجمن اہل علم کے متعلق

حضرت صالح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن اہل علم کی عرض و دعوت بیان کرنے ہوئے فرماتے ہیں کہ اس وقت جو کہ سلسلہ کو بند کرنا مال ہزاروں پیش آگیا ہے جو تم آدھے پوری نہیں ہو سکتی۔ اس لئے ذریعہ ضرورت کو پورا کرنے کے ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کسی نے اپنا روپیہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت رکھا ہو اسے وہ ضروری طور پر اپنا روپیہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن اہل علم کے لئے دیکھ کر ضرورت کے وقت تم اس سے کام لے سکتے ہو۔ اس میں تاخیر نہ کرو کہ وہ روپیہ مل ہی ہو وہ بخیرات کے لئے رکھتے ہیں اس طرح اگر کسی زیندار نے کوئی جائداد بھی ہواد آئندہ وہ کوئی اور جائداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے احباب امت اس روپیہ اپنے پاس رکھ سکتے ہیں جو ضروری طور پر جائداد کے لئے ضروری ہو۔ اس کے سوا غم روپیہ جو بنکوں میں دیکھ کر ناگوار ہے۔ سلسلہ کے خزانہ میں بھی ہونا چاہیے۔

(صدر خزانہ صاحبہ امیر مکتبہ)

۱- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۵۰-۱۵۰۔ ۲۰۰۰۰
 ۲- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۲۲۔ ۱۳۰۰۰
 ۳- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۱۲، ۱۱۱۔ ۲۰۰
 ۴- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۱۲، ۱۱۱۔ ۱۰۰۰
 ۵- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۱۲، ۱۱۱۔ ۱۰۰۰
 ۶- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۱۲، ۱۱۱۔ ۱۰۰۰
 ۷- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۱۲، ۱۱۱۔ ۱۰۰۰
 ۸- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۱۲، ۱۱۱۔ ۱۰۰۰
 ۹- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۱۲، ۱۱۱۔ ۱۰۰۰
 ۱۰- شہرہ اولی ریلوے نمبر ۱۱۲، ۱۱۱۔ ۱۰۰۰

درخواست دعا

۱- خاکسار کے والد محترم محمد عبد الباقی صاحب مجاہد قریباً ایک ماہ سے علیل ہیں۔ حمد اجاب کوام و دیگرگان سلسلہ دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے شفائے کامل دیا جائے عطا فرمائے۔
 محمد امجد علی ادنیٰ الہی رحمہ اللہ
 منظرہ لہورہ۔ لاہور

۲- میرا سین مروان میں بیمار ہیں اور پیش بھی رہا ہے۔ ان کے شفائے کامل دیا جائے کہ دعا فرمائیں۔
 دعا فرمائیں کہ عیسیٰ کو تڑپا کرے۔ (آپ کرے)

سردیوں کا انول تحفہ!

زرد جام عشق

انصاف اور دیکھوں کو طائفتے
 والا مشہور و معروف نسخہ
 کستوری اور زعفران سے تیار شدہ
 قیمت ایک ماہ ۱۰ روپے
 دو احباب خدمت خلیق جنرل ریلوے

قرآن کریم کی ایک بہت بڑی خوبی اور اس کا عظیم شان فائدہ

اس میں تھوڑے سے الفاظ میں ہزاروں مضامین بیان کر دیئے گئے ہیں۔

سیدنا حضرت ابراہیم علیہ السلام نے اپنے قرآن مجید کی ایک بہت بڑی خوبی اور اس کے عظیم شان فائدہ کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”در حقیقت قرآن کریم میں یہ ایک بہت بڑی خوبی ہے کہ جب وہ کوئی مضمون لیتا ہے تو اس کے تمام متعلقہ مضامین کو اس کے نیچے تو متوجہ کر دیتا ہے۔ بالکل اچھے طرح زمین کے طبقات ہوتے ہیں۔ اوپر کے طبقہ میں ادرقم کی مٹی ہوتی ہے۔ دوسرے طبقہ میں ادرقم کی مٹی ہوتی ہے۔ تیسرے طبقہ میں ادرقم کی مٹی ہوتی ہے۔ ادرقم ہم کسی زمین کو دیکھتے ہیں تو اندازہ لگاتے ہیں کہ یہ زمین اچھی پیداوار دینے والی ہے یا بُری پیداوار دینے والی ہے یہ سنکڑی زمین ہے یا اس میں عمدہ لسیا دار مٹی پائی جاتی ہے اور اس سے ہم یہ نتیجہ نکالتے ہیں کہ اس میں فصل اچھی ہوگی یا تراب ہوگی۔ مکان اچھے تعمیر ہونے کے یا تراب ہونے کے بنیادی گہری کھودنی چاہیے گی یا

تھوڑی عمارت کی منزلوں کی پرکھی گی یا یہ زمین زیادہ بوجھ برداشت نہیں کرے گی لیکن ایک ماہر زمین اس زمین کو کھودے گا تو کھودے گا کہ اسے لگژ زمین کھودنے کے بعد پتہ لگتا ہے کہ اسے ہزار سال بعد اس جگہ پال ہونا تھا۔ اور وہ اپنے اندر انسان قسم کے جانور اور حیوانات رکھتا تھا پھر وہ چند گز ادرقم کھودے گا اور اس زمین سے جس کو سرسری طور پر دیکھ کر ہم نے یہ اندازہ لگایا تھا کہ اس میں فصل زیادہ ہوگی یا کم۔ عمارت کئی منزلوں والی بن سکے گی یا نہیں وہ ماہر زمین یہ نتیجہ نکالے گا کہ فلاں فلاں وقت میں اس زمین میں یہ یہ تبدیلیاں اندرون آگے یا گہری کی وجہ سے پیدا ہوئیں یا دھماکوں سے کھلی پھلی

کر اس کے اندر یہ یہ تغیر پیدا کر دیئے اس طرح وہ نیچے چلتا چلا جائے گا۔ اور تاریخ کے مختلف زمانے بیان کرتا چلا جائے گا۔ وہ محض اس قدر زمین کو دیکھ کر دو دو تین تین ہزار تک کے واقعات بیان کر دے گا۔ ادرقم سب چیزیں زمین کے اندر چھپی ہوں گی۔ یہی حال قرآن کریم کا ہے۔ اس کے مطالب میں الفاظ کی تہوں کے نیچے چھپے ہوئے ہوتے ہیں۔ اگر زمین کی سب چیزیں کو باہر نکال کر کھپلا دیا جائے تو انسان کا زمین پھلنا پھیرنا مشکل ہو جائے گا۔ لیکن چونکہ وہ سب چیزیں زمین کے اندر تہ تہ رکھی ہوئی ہیں اس لیے ہم اس کے اوپر چلنے پھرنے ہیں لیکن جب اسے کھودتے ہیں تو علم

ہوتا ہے کہ مثلاً اس کے اندر چوڑے کی چٹانیں ہیں۔ اگر وہ چوڑے کی چٹانیں باہر نکال کر سطح پر پھیلادی جائیں تو کیا تم خیال کر سکتے ہو کہ یہاں آبادی ہو سکتی تھی۔ یہ جگہ بجائے آدمیوں کے چاندوں سے بھری ہوئی ہوتی دکھائی دے سکتی ہے۔ اس طرح سب مطالب جو قرآن الفاظ کی تہوں میں چھپے ہوئے ہیں اگر باہر نکال لئے جائے اور ظاہری الفاظ میں انہیں بیان کرنا چاہنا تو جیسے اس زمین کے اندر کی چیزیں اگر باہر آجائی تو وہ چیزیں پھیلی کر سینگے کیوں ہی کا علاقہ ترک جانا۔ اسی طرح قرآن کریم بھی اتنا پھیل جاتا کہ کوئی انسان اسے پڑھ نہ سکتا۔ اور یہ کتاب نہ صرف بلکہ ایک عظیم الشان لائبریری ہو جاتی اور اس میں ہزاروں کتابیں رکھی ہوتی ہوتی ہیں کیونکہ انسان کہہ دیتا کہ ہم نے اس کے پانچ سو صفحے پڑھے ہیں۔ دوسری کہتے ہیں کہ اس کے ایک ہزار صفحے پڑھے ہیں۔ لیکن اسے قرآن کریم ایک پھیل کر کتاب کی شکل میں سے اندر زمین کی طرح اسکی ایک تہ کے نیچے ایک ٹھونک ہے جس سے اس کی سب چیزیں نکلتی ہیں۔ ادرقم اس طرح تہ کے نیچے تیسرا طبقہ ہے۔ ادرقم اس طرح تھوڑے سے الفاظ میں ہزاروں مضامین بیان کر دیئے گئے ہیں۔

تفسیر کبیرہ ص ۲۵۵ تک

پندرہویں قومی بائکٹ بال جمپین شپ کا پانچواں دن

آرمی، ایف فورس، ریوے اور پولیس کی ٹیمیں فی نائل میں پہنچ گئیں

جناب ڈاکٹر حمید الدین صاحب چیئر مین سرگودھا ایجوکیشن بورڈ کی خصوصی تقریب

روہ ۱۵ نومبر کا پندرہویں قومی بائکٹ بال جمپین شپ کے پانچویں دن اچھے نتیجے کھیلے گئے۔ سیدرکیشن میں آرمی، ایف فورس، ریوے اور پولیس کی ٹیمیں اپنی اپنی ٹیم میں کامیابی حاصل کرنے کے بعد فی نائل میں پہنچ گئی ہیں۔ یہ جمپین شپ چونکہ ڈی ایچ ایف کے زیر نگرانی جاری ہے اس لیے اس میں فی نائل میں لے گیٹ کی پہلی ٹیم، ای ٹی ٹی کی دوسری ٹیم سے اور ای ٹی ٹی کی پہلی ٹیم، لے گیٹ کی دوسری ٹیم سے میچ کھیلے گا۔ گویا پاکستان ڈیٹن ریوے کا کم پائلٹن ایف فورس کی ٹیم سے اور آرمی کی ٹیم پولیس کی ٹیم سے کھیلے گی۔ ان دونوں ٹیموں سے جیتنے والی ٹیمیں فی نائل میں کھلیں گی۔ تیسری روز میں کانسٹیبل کے کھیلے دو دنوں ہماری ہوتی ٹیمر کے درمیان کھیلے جائے گا۔

جو ٹیم سیکشن میں سرگودھا ڈویژن کی ٹیم اپنی ٹیم کے نمائندے جیتنے کے بعد فی نائل میں پہنچ جائے تو اسے کہ فی نائل میں انہیں کھیلے سالہ کے جمپین لائبر ڈویژن سے کھلیں جوگا۔ اگلے کے جمپین میں سرگودھا ڈویژن اور ڈویژن کے جو ٹیمز کا نتیجہ نائی دید تھا۔ سفا بلہ بہت سخت تھا اور

کھلاڑیوں نے اپنے طاقت در حریف۔ لے لے ایف سے اتنا اڑا مقابلہ کیا کہ ایف ڈس میں یہ بیچ صرف ۸ پوائنٹس سے جیت سکی۔ سرگودھا ڈویژن کے ٹرینڈرز نے نہایت عمدہ کھیل کا مظاہرہ کیا۔ آج نئی از حزب کے جمپوں میں جناب ڈاکٹر حمید الدین صاحب چیئر مین سرگودھا ایجوکیشن بورڈ مہمان خصوصی تھے۔ محترم ڈاکٹر صاحب کے ہمراہ جناب غلام احمد سکریٹری اور محترم خواجہ سعید صاحب کنڈر اور امتیانات سرگودھا ایجوکیشن بھی تشریف لائے۔ وہ میچ دیکھے۔ بعد مغرب کے جمپوں میں محترم حاجزادہ ڈاکٹر مرزا منصور احمد صاحب چیئر مین ایف فورس فضل عمر ہسپتال روہ مہمان خصوصی تھے۔ جمپوں کے تفصیلات آج کے ذیلی میں

سینئر سیکشن

۱۸ آرمی (۶۱)	مقابلہ پٹور (۲۹)
بشر ۱۹	فرز محمد ۱۲
۲۰ ایف ایف (۸۰)	سرگودھا (۶۲)
بشر ۱۹	شیراز علی ۲۶
۲۱ شرق پاکستان (۶۶)	لاہور (۶۶)
۲۲ پولیس (۹۲)	کراچی (۶۱)

جو ٹیم سیکشن

سرگودھا (۶۱) مقابلہ پٹور (۵۹)

نصف وقت کا سکور

۵۳ — ۵۳

۱۸ لاہور (۸۹) راولپنڈی (۶۹)

ٹیچر کے کسی فی نائل جمپوں کا پروگرام مندرجہ ذیل ہے۔

۲۰ — ۳۰ پٹور

لاہور بمقابلہ کراچی (جنرل سیکشن)

۶۵ — ۵۵ بھٹا

آرمی بمقابلہ پولیس (سینئر سیکشن)

۷۷ — بے

ریوے بمقابلہ ایف فورس۔